2XETIKEY OEXEIZ EYOEIAZ KAl KYKAQY

1.

Ta sparnrousva tunuata KOKAoL TOL GYOVTAL ATTO TO CIUELO EKTOG

avTov givai ioa LETAED TOUG.

YITO®EXZH ZYMIIEPAEXMA

PA : Epantépevo tuiua otov kvkio (O, p) PA=PB
PB:Egparnréuevo quijue orov kixklo (O, p)

Eotw kvkAog (O, p) kat P swrepuicd tov onusio.Aro o P gpépveo
eparnrdusva tuijuara PA,PB orov koklo (O, p).
Oa arodsiéw ot PA =PB

I'vawpilo ot n axtiva srapns sival k60stn otnv epaxTopévn Tov

kbxAov. Ene161 PA,PB epantopsva tuijuara orov kikio (O, p)
Oa ¢y PA L OA,PB 1L OB

2 Vykpive ta oployavia ol yova PAAxO Kat PI%O(PAO = PI§O = 90°j

(I)PO =PO(Qg kotvij Thevpd)
(I1) OA = OB(Qg¢ akriveg tov {5tov KiKAoD)

Orére :PAO = PBO
YXvverws O éyw PA =PB




2

AV éyovus SLO OUOKEVTPOUS KOKAOUGS Vo EENYNOETE VATI OAES O1
YOPOES TOV UEYAAOU KOKAOU TOL EPOTTOVIAL GTOV LUIKPO KOKAO
glvatiosgs.

r A

YITO®EZH
I'A:Eparrouévn rov xkoxio (O, p) oro onuelo srapns A
AB: Egarrouévn tov kixio (O, p) oro onusio emapig K

ZYMIIEPAXMA
PA=PB




Eze151 TA epanrouévn tov kvkdo (O, p) oro onueio emapiic A o

Tiati n axtiva sraenc sivar koBst
é;(a)OALFA( 1 i '7)

OTNV EQATTOUEVT
Ezc161j AB epanrouévn tov kvkio (O, p) oro onueio enapis K Oa

Tiarni n axrtiva srapnc sivatr koaBst
é;(a)OKJ_AB( i i 77]

OTnNV EQATTOUEVT]
E yw:OA = OK (Qg axtives tov (8100 kbkAov)

I'vapilw ot av Lo yopdés & yovV ioca ATOCTHUATA TOTE EIVALICES

O1 AB ka1 T'A o1 yopdés rov kvxAov (O, OA) UE avTioToly O
arooruata OK xkat OAExeion OK = OA npokdrrer oti o1 yopdég
AB kai T'A e yovv ioca aroornuata.Onore AB=T'A ws yopdés mov

EYovV ioa ATOCTNUATA.
3.EQATITOUEVEG

Alvetat koxkAog (O, ,0), Hia o uetpos tov AB kat ot epartousves

(&).(&,) Tov KOKAOUL OTO ORUEiAL A, B. AV e tpitn epanrdusvn

(&) téuver g (&,),(¢,) ora T, A, va amodeiere ot TOA = 90°




YITIO®EZH

SYMIIEPAXMA

(&) :Epantéusvn rov kixkiov (0,0A) oro onusio erapig A
(&,):Epantéusvn rov kixiov (0,0B) oro onusio sxapic B
(&) :Epanréusvn rov kixiov (0,0E) oo onusio sxapic E
AB: A ustpos tov kdxkAov

TOA = 90°




I'vawpilw ott n ditaxevipixn VOl StyoTouel TNV yovia TV aKTIVOV

OV KATAANYOVV OTA CNUELX EXTAPNS

Eze151 TA,TE sparnroueva quijuara orov kokio (0,0A)n TO
OLYOTOUEL TNV YoOVia A6E Ornore Oa éyw:

AOT =T'OE = p(1)

Eze161) AB, AE eparnréusva tuijuara orov kbxkio (0,0B)n AO
OLYOTOUEL TNV yovia ECA)B Ororte Oa éyw .

EOA =AOB = a)(2)
Ereion ta onueia A,0O,B givai ovvevBsiaxa Ba ¢ yw '

N A A
AOI'=I'OE=¢
A

A A
EOA=AOB=w

AOB =180° = AOT'+ "OE+EOA+AOB =180° —,
O+ o+ 0+ @ =180° = 29+ 20 =180° = 2(&+2>j ~180° =

A A 180 A A

p+o= = g+ =90°

A A
[OE=¢
A A

A EOA=w A A

FOA=TOE+EOA — ¢+ =90
4

Aro onusio M eéwtepixé tov kvkAov (O, R) pépovue Tig
eparnrousves MA,MB rov kAvklovIlpoeskreivovue o OB

kataioco tunua B Na arodsiéere orin yovia AMI givat

oirdaota tng BMIT




I'

YITIO®EZH XYMITEPAXMA

MA,MB: Eparréusve quijpara rov kvikiov (O, R) AMT = 3BMT
AB=BI'

I'vapilw ot1 n drtaxevipixn eVOsia StyoTouel TNV yovia TwV

EQATITOUEVAOV TUTIUATOV

Eze151f MA,MB epantéusva quijuara tov ktokiov (O, R)n OM
oryorouel tnv yovia AMB.Apa Oa éyw .
AMO = OMB(1)




Ezsion MB epartousvn rov koxAov Ba civat kabstn ornv aktoiva
erapns.Onore O € yo MB 1. OB

Y7o tpiywvo OMI' n MB givai didusocog kot Owog mov aviioToLyEl
otnv nievpa O Zoverang to toi ywvo OMI gival icookedés e
pPoon tnv rtlsvpd O X 10 1600KkEAES TPL Yy VO MOF(MO = MF)

n MB givai to dyos mov avrioroiysi ornv Poon OU'.Oxore n

MB eivai dtyotouos tng MOTT

(Qg DWOG oL AVTIOTOLYEL TNV [A0T IGOCKEAOVS rpzya’)vou)
Apa Oa éyw:

OMB = BMT (2)

Ao g oyéoeis (1),(2) ba éyo:

AMO = OMB A ; )

" "l = AMO=OMB =BMT

OMB = BMT"

A A A A AI\/>[O:OI\A/[B=BI\A/[F A A A A
AMI = AMO+OMB+BMI  —  BMI+BMTI+BMT =3BMTI
5.

Ao eéwtepixo onueio P rov kdkAov (O, R) QEPOVUE TA EPATTOLUEVL
unuata PA kat PBMia tpithy spanrouévn oro onueio E tov koxAov
tépvet ta PA kot PB ota onusia ', A avricrotya Na Ppebsi n
EPL uETPOS TOL TPLywvov PI'A wg cvvaprnon twv tunuarwv PA
xkat I'A




’ n
llepimrTwon 1 A

M epizmrwon (1):To E sivar onusio tov kuptod t6Eov AB

I'vapilw ot ta spantousve tunuato KOKAOL ToL AyoVIAL Ao TO

ONUELO EKTOG aLTOD glvatl ioa ueTad ToLG

Eneion PA,PB eparnrousva tunuata tov kokAov (O, p) o
givatrioa pstaév tovg.Orors o ¢ yw .

PA =PB

Encion T'A,TE spartousva tunuarta tov koklov (O, ,0) Oc
givatrioa pustaéo tovg.Orors o ¢ yw .

TA=TE=x

Ereion AB,AE sparnrousva tunuata tov kKOKAov (O, ,0) Oc
givatrioa pustaco tovg.Orors o ¢ yw .

AB=AE=Yy

T'E=x
EA=y

Eyo TA=TE+EA —=x+y



Al'=x
Eyow:PI'=PA-Al' =PA—x
BA=y
Eyw:PA=PB-BA —PB-y
H repi ustpog rov PI'A Ba sivar .
PI'=PA—X

PA=PB-y
TA=x+y PA=PB

PI'+PA+T'A — PA-Xx+PB-y+Xx+Yy=PA+PB — 2PA

HepinTwon 2"




Hepinrwon (1) : To E eivar onueio rov un kuprod tééov AB

I'vapilw ot tar eparntousva TUNUATA KOKAOD TOL GYOVTAL QIO TO

ONUELO EKTOG aLTOD gival loa UETAED TOVS

Ezci61 PA,PB epantéusva quijuara rov kokiov (0, p) Oa

givatrioa pstaéod tovs.Orors o éyw .

PA =PB

Ercion TATE sparrousva tunuata tov kOxkAov (O, ,0) O

eivatioa ustald tovsc.Onore Oa éyw .

[TA=TE=X

Ezci51 AB,AE epantéusva tuijuara tov kikiov (O, p) ba

givatrioa pstaéod tovg.Orors o éyw '

AB=AE=y

T'E=x
EA=y

Eyowo:TA=TE+EA —x+y
AT'=x
Eyow:PI'=PA+All' =PA+X
BA=y
Eyw:PA=PB+BA —PB+y
H 7epi petpos rov PI'A Ba sivar .

PI'=PA+x
PA=PB+y

PA=PB
TA=x+y

PI'+PA+T'A — PA+x+PB+y+I'A=PA+PB+x+y — 2PA+TA



